

Встреча клуба "Служу России!"

5 января прошла встреча клуба "Служу России!" с выпускниками нашей школы, которые в настоящее время обучаются в военных учреждениях. Особо интересной встреча была с Башлак Иваном, курсантом 3 курса Новосибирского института разведки им. Яковлева. Иван рассказывал членам клуба о курсантских буднях, о режиме и строевой, и даже о вкусных обедах, которые они ждут с нетерпением. Ребята, в свою очередь, "засыпали" вопросами курсанта, который с огромным удовольствием на них отвечал. Встреча прошла продуктивно и очень интересно!



